



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

大学习 大讨论 大调研

共护碧水蓝天 共建美丽家园

本报评论员

2018年世界环境日中国主题是“美丽中国，我是行动者”。旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设，携手行动，共建天蓝、地绿、水清的美丽中国。

显，气候宜人、山清水秀、物种多样、空气优良、环境优美，山水养人、人养山水，人与自然和谐共处的愿景正臻佳境。同时，优越的生态环境、富集的生态资源，为广元创造出极具活力的发展优势。应该说，大自然馈赠给广元的这份宝贵财富，是得天独厚的，是不容破坏的。

局、生产方式和生活方式，推进绿色发展、循环发展、低碳发展，着力提升核心竞争力、打造绿色生态增长极。

态文化的宣传教育，倡导勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式，使保护生态环境成为广大人民群众的思想自觉、行动自觉。

又到六月，又是学校艺术节的欢乐季节。昨晚，以“骄傲的零零后 幸福的万达娃”为主题的，万达中学第三届校园文化艺术节素质教育成果展示活动举行。现场对舞蹈、书法、播音等奖励学生进行了表彰。



图为展演节目《稻香》。陈平/图 本报记者 赖琴芳/文

提能蓄力 新时代新担当新作为

——秦巴山区乡镇党委书记示范培训班综述

本报记者 盛伍 周小丁

四川是全国脱贫攻坚任务最繁重的省份之一，四大片区更是贫中之贫、难中之难。今年，全省计划实现30个贫困县摘帽，秦巴山区有14个县，占到了将近一半，四大片区2838个计划摘帽贫困村，秦巴山区占1390个，也是将近一半。

汲取发展真经，提升抓党建促脱贫专业能力。贫困地区发展上的差距根本上是思想观念的差距。基于这样的考量，本次培训班在师资选择上更加突出先进工作经验。培训班从浙江省金华市和我省省级部门协调了10个经验丰富的优秀乡镇党委书记、有关专家前来授课。

专题辅导，夯实了理论的根基；小组讨论，碰撞出智慧的火花；撰写心得，升华了思想的境界……“回去后要落实好作风纪律深化年任务，为老百姓办几件看得见、摸得着的实事，让群众的腰包更加鼓起来。”

全力以赴 确保污染防治和环保督察反馈问题整改取得实效

本报讯(记者 兰宜谦)6月4日，全市污染防治“三大战役”领导小组会议暨全市环保督察问题整改工作推进会议召开。市委副书记、市长邹自景出席会议并讲话。市委常委、副市长刘少敏主持会议。市委常委甄文涛，副市长叶长春、胡国民参加会议。

控制工业排放，常态化抓好秸秆禁烧和综合利用工作。关于重点领域的突出生态环境问题方面，要再次梳理自然保护区内存在的问题，对新问题和反弹问题，立即整治到位。健全完善工业危险废物、医疗废物监管机制，加快实施生活垃圾处理设施建设三年推进方案。

邹自景指出，环保督察问题整改工作时间紧、任务重、难度大。各级各部门要高度重视，切实肩负责任，加强沟通协调，强化督办追责，加大宣传力度，确保污染防治和环保督察问题整改取得实效。

邹自景强调，要坚决打好污染防治攻坚战，一是环境保护委员会各工作组要实体化运作。牵头部门要主动作为、履行职责，加强对成员单位工作的督促协调；牵头部门要切实发挥作用，成员单位要按照职能职责做好工作。

邹自景要求，一要加快中央环保督察问题整改工作。关于生态环境保护责任落实方面，要统一思想，增强责任意识，认真落实“党政同责、一岗双责”，建立完善制度，形成运转有序、协同高效的工作机制。

会上，市污染防治“三大战役”指挥部各工作组通报有关情况；市级相关部门、各县区、广元经济技术开发区汇报环保督察问题整改情况。

黑石坡森林公园 百松园百草园道路工程完成评审

本报讯(记者 刘怀英)6月4日，记者从市文旅集团获悉，总投资约9.2亿元的黑石坡森林公园改造提升工程百松园项目和黑石坡森林公园改造提升工程百草园项目的道路工程完成评审。

公园之一，南以雪莲大道为界，北至北二环，西接科技大道，东临水柜路。规划用地面积约86公顷，估算投资3.4亿元，打造以中医药文化为特色的森林旅游度假区。主要建设道路体系及停车场等配套设施，供水、供电、燃气、通讯等综合管线基础设施；中医药文化科普展览馆；花海药田和月影湖等景观工程；康养水街、特色民俗等经营性项目。

放下的是权力 收获的是活力

——利州区治理“庸懒散”保障经济发展

尹方 本报记者 江涛

“服务好了，跑得少了，活力激发了。”记者日前在利州区采访了解到，通过整治影响经济发展软环境问题，深化“放管服”改革，该区营商环境持续优化，给企业和群众带来了实实在在的获得感，也带来了经济社会活力的释放。

变更办理时限由15个法定工作日压缩到5个工作日。另一方面，利州区纪委多措并举治理“庸懒散”，为经济发展提供纪律保障。位于荣山镇泉坝村的快消系列食品生产加工项目，计划2017年开工建设，然而今年4月，仍然没有开工。

新时代新气象新征程新作为

——作风纪律看变化